



Перемена

Сентябрь 2015 года № 1

Ежемесячная школьная газета детской
юношеской организации республики «АЛЬТАИР»
МКОУ «Теляковская СОШ»

Девиз: «Относись к людям так, как хотел,
чтобы они относились
к тебе...»

*День знаний
Урок мира
Классный час
«Готов к труду и
обороне!»*

*День памяти
«Толстовский урок»*

*День Тульской области
Флэшмоб
«Тула веками оружие
ковала...»*

*Акция
«Я выбираю спорт!»*

ИЗ ЖИЗНИ ШКОЛЫ

1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Каждый год первого сентября наша любимая школа открывает двери для своих учеников. Начинается учебный год с прекрасного праздника – День Знаний! Главные участники торжественной линейки – первоклассники. Все ребята приходят нарядные и с красивыми букетами для своих учителей. Учащиеся 4 и 5 классов исполнили задорную песню, а первоклассники прочитали стихи. Родители подготовили напутственные слова для своих детей. Первый звонок давали первоклассники Аня и Артем. После праздника в каждом классе прошел Урок Мира. На нем мы узнали как важно сохранять мир, узнали, что символом мира является голубь с оливковой ветвью и сделали коллективную работу – газету «Миру – мир». Хотелось бы пожелать всем ребятам успехов в новом учебном году, а всем жителям планеты мирного неба над головой!

День Знаний был также посвящён спорту, а точнее ГТО. Это была распространенная система стимулирования физической активности молодежи. Она включала различные нормативы, которые каждый год нужно было выполнять. В зависимости от успехов и достижений молодежь получала знаки отличия. Это были золотые и серебряные, бронзовые и почетные значки. Сегодня такая система поощрения физической активности школьников введена снова. Можно не только получать значки, но и в будущем воспользоваться ими. Так школьники, которые отметились какими-то важными достижениями в ГТО, в будущем при поступлении в ВУЗ будут иметь привилегии. Об этом отмечалось в указе президента Путина о введение ГТО в современных школах, который был подписан в марте 2014 года. Последние нормативы ГТО были приняты в начале 70-ых годов, а в 1991 года эта система физического воспитания молодежи была отменена и забыта. Сегодня нормативы пересмотрены и перед школами стоит задача активно готовить молодежь и к труду, и к обороне.



Усачев И., 4 класс



День памяти детей и взрослых, погибших во время террористического акта в городе Беслан

3 сентября 2015 года в школе состоялась торжественная линейка, посвященная памяти детей и взрослых, погибших во время террористического акта в городе Беслан. Первое сентября 2004 года. Эта дата вошла в жизнь нашего народа страшной трагедией. В школе № 1 г. Беслана во время торжественной линейки группа террористов захватила в заложники более 1100 человек, в основном детей, их родителей и сотрудников школы. Два дня люди в масках удерживали пленных в спортивном зале школы. Попытка освобождения обернулась кровавой трагедией, жертвами которой стали 322 человека, 155 из которых – дети.

Мне не забыть тех страшных дней:

Потоком кровь с телеэкрана,
Меж пуль свистящих и огней
Мельканье лиц детей Беслана.

Мне не забыть плач матерей...

Слезы, ненависть, горе. Такой короткий промежуток от счастья, праздника - к своей гибели.

В память о жертвах террористического акта в городе Беслан республики Северная Осетия 1 сентября 2004 года ученики нашей школы выпустили в небо белые воздушные шары, как символ чистоты детской души.

Мы скорбим о погибших, и мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму. Только единство и взаимоуважение лишат преступников надежды на поддержку в обществе.



10 сентября в школе отметили «День Тульской области».

Прошла песенная акция «Тула веками оружие ковала...»

Мы гордимся своей малой родиной!



«Толстовский урок»

9 сентября 2015 года исполнилось 187 лет со дня рождения нашего земляка, величайшего русского писателя Л.Н. Толстого.



По инициативе депутата Тульской областной Думы, регионального координатора проекта ТРО ВПП «Единая Россия» «Культура и время» Наталии Пилус и при поддержке Министерства образования Тульской области во всех классах всех школ состоялся «Толстовский урок».

Впервые «Толстовский урок» был проведен в 2006 году по инициативе Тульского регионального общественного движения содействия социальному развитию общества «Яснополянское соглашение» в рамках международного проекта «Сад гениев».

Сейчас проект стал региональным.

9 сентября 2015 года «Толстовский урок» прошёл и в нашей школе.



Флэшмоб «Я выбираю Спорт!»



Спорт для жизни очень важен.
Он здоровье всем дает.
На уроке физкультуры
Узнаем мы про него.
Мы играем в баскетбол,
И футбол, и волейбол.
Мы зарядку делаем,
Приседаем, бегаем.
Очень важен спорт для всех.
Он - здоровье и успех.
Зарядку делаем с утра -
Здоровы будем мы всегда



Адрес редакции 301041 Тульская область
Ясногорский район, с. Теляково, ул. Мира
Тел. 3-52-22

**Авторы несут полную ответственность
за достоверность сообщаемых фактов**

Перемена

Гл. редактор Мелехин Дмитрий, кор. Наруллаева
Диана,
Кадырмаева Юлия

Отпечатано: Теляковская СОШ Тираж 1 экземпляр